



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА
УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ
СПОЖИВАЧІВ**

Держпродспоживслужба
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001,
тел./факс (044) 279-48-83,
тел. (044) 279-12-70
E-mail: info@dpss.gov.ua,
сайт: www.dpss.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 39924774

**STATE SERVICE OF
UKRAINE ON FOOD SAFETY
AND CONSUMER
PROTECTION
SSUFSCP**

1, B. Hrinchenko str., Kyiv, 01001,
fax: (044) 279-48-83,
phone (044) 279-12-70
E-mail: info@dpss.gov.ua,
WEB: www.dpss.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 39924774

№ B-41/BX/37-3774 від 15.02.2021

Віталію Дьякову
foi+request-80952-414d4d54@dostup.prawda.
com.ua

Шановний пане Дьяков!

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів розглянула Ваш запит на інформацію від 20.01.2021, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 26.01.2021 № 2221/0/2-21, що надійшов з Мінекономіки листом від 02.02.2021 № 13423-10/6491-09 щодо дотримання вимог законодавства щодо радіаційної безпеки у галузі будівництва та безпеки будівельних матеріалів та в межах повноважень повідомляє.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі - Закон) внесено зміни до Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», згідно з якими, проекти будівництва виключені з переліку об'єктів державної санітарно-епідеміологічної експертизи, а також вилучена норма щодо участі Держпродспоживслужби в прийнятті в експлуатації завершених будівництвом об'єктів.

Відповідно до Положення про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 №667 Держпродспоживслужба є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства та який реалізує державну політику у галузі ветеринарної медицини, сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, карантину та захисту рослин, ідентифікації та реєстрації тварин, санітарного законодавства, санітарного та епідемічного благополуччя населення (крім виконання функцій з реалізації державної політики у сфері епідеміологічного нагляду (спостереження) та у сфері гігієни праці та функцій із

здійснення дозиметричного контролю робочих місць і доз опромінення працівників), з контролю за цінами, попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення, метрологічного нагляду, ринкового нагляду в межах сфери своєї відповідальності, насінництва та розсадництва (в частині сертифікації насіння і садивного матеріалу), реєстрації та обліку машин в агропромисловому комплексі, державного нагляду (контролю) у сфері агропромислового комплексу, державного нагляду (контролю) у сферах охорони прав на сорти рослин, насінництва та розсадництва, державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів і рекламу в цій сфері, за якістю зерна та продуктів його переробки, державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованого організму у відкритих системах на підприємствах, в установах та організаціях агропромислового комплексу незалежно від їх підпорядкування і форми власності, здійснення радіаційного контролю за рівнем радіоактивного забруднення сільськогосподарської продукції і продуктів харчування.

Проведення дозиметричного та радіометричного контролю в населених пунктах не належить до повноважень Держпродспоживслужби.

Відповідно до підпункту двадцять сьомого пункту 4 Положення про Державну службу України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 р. № 1052 ДСНС забезпечує проведення гідрометеорологічних, геліофізичних спостережень, фонових радіаційних та базових спостережень за станом забруднення навколишнього природного середовища.

Щодо органу, установи або організації, що здійснює контроль за дотриманням вимог законодавства щодо радіаційної безпеки у галузі будівництва та безпечності будівельних матеріалів інформуємо, що до 2014 року проведення радіаційного контролю будівельних матеріалів та об'єктів будівництва регулювалось ДБН В. 1.4-2.01-97. Система норм та правил зниження рівня іонізуючих випромінювань природних радіонуклідів в будівництві. Радіаційний контроль будівельних матеріалів та об'єктів будівництва, який скасовано наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.11.2014 №302.


Враховуючи викладене, з питань надання роз'яснень стосовно здійснення контролю щодо радіаційної безпеки у галузі будівництва та безпечності будівельних матеріалів необхідно звертатися до Міністерства розвитку громад та територій.

Одночасно інформуємо, що листи Держпродспоживслужби не встановлюють норм права та мають інформаційний характер.

З повагою

**Начальник Управління державного
нагляду за дотриманням санітарного
законодавства**

Світлана Омельчук
2797558



Алла ГРИГОРЕНКО